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LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL
No. SFA-DGA-DASG/27/2022

ARRENDAMIENTO DE EQUIPO DE COPIADO E IMPRESION

ACTA JUNTA DE ACLARACIONES

En la ciudad de Monterrey, Nuevo Ledn, a las 15:00-quince horas del dia 17-diecisiete de mayo de
2022-dos mil veintidés, conforme a los articulos 25 fraccion I, 27 fraccion I, 29 fraccion |, 31 y 34 de
la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Ledn;
articulos 41, 59, 72, 73 fracciones | y Il del Reglamento de la Ley de Adgquisiciones, Arrendamientos
y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Leén; asi como los articulos 18 fraccion Vv, 21
fraccion |, 22 y 23 del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Gobierno
Municipal de Monterrey, previa convocatoria publicada en el Periddico Oficial del Estado de Nuevo
Ledn y en un diario de circulacién local, reunidos en la Sala de Juntas de la Direccion de Adquisiciones
y Servicios Generales, para lievar a cabo la junta de aclaraciones, el Lic. Eduardo Hernandez
Gonzalez, Director de Adquisiciones y Servicios Generales de la Direccién General de Administracion
de la Secretaria de Finanzas y Administracion y Representante de la Convocante; Lic. Valentin Arzola
Rodriguez, Coordinador Juridico de la Direccién General de Administracion de la Secretaria de
Finanzas y Administracién en calidad de Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones; C.P. JesUs
Tadeo Cantu Leal, Representante de la Contraloria Municipal; Lic. Edilberto Gonzalez Serna, Director
de Soporte e Infragstructura de la Secretaria de Innovacion y Gobierno Abierto: asi como las personas
morales MICROXPERTS, S.A. DE C.V. representada en este acto por la C. Tania Velasquez Villarreal;

y CCT MEXICO, S.A. DE C.V. representada en este acto por el C. Rubén Ledn Gonzalez.

.- Previo al inicio del evento se llevo a cabo el registro de los asistentes.

HECHOS

I1.- EI C. Director de Adquisiciones y Servicios Generales, representante de la convocante, pasa lista

de asistencia conforme al registro, corroborando que se encuentran

cada una de las dependencias convocadas.

presentes los representantes de

lll.- Acto seguido se procede a informar a los presentes que se recibieron del licitante:
MICROXPERTS, 8.A. DE C.V. preguntas y/o dudas con anticipacion respecto a las bases que rigen
la presente Licitacion, recibidas como se describe a continuacion:

No NOMBRE, RAZON O DENOMINACION FECHA DE No. DE No. DE
) SOCIAL RECEPCION | PREGUNTAS | HOJAS
1 MICROXPERTS, S.A. DEC.V. 16/05/2022 13 3

IV.- Las preguntas y dudas recibidas fueron analizadas en forma conjunta por la unidad requirente y

la unidad convocante, dando respuestas a las mismas como a continuacion se especifica:
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A) DE CARACTER LEGAL Y/O ADMINISTRATIVO:

PREGUNTA 1. En relacién a lo solicitado en el punto 7.4.1. PROPUESTA TECNICA SOBRE NUMERO
1, fraccidn lll, debera entenderse como identificacion oficial vigente de quien firma las proposiciones,
¢la presentacion de la copia simple de la credencial vigente para votar con fotografia, emitida por
Instituto Nacional Electoral o en su caso, copia simple del pasaporte vigente expedido por la Secretaria
de Relaciones Exteriores?

RESPUESTA: Es correcta su apreciacion

B) DE CARACTER TECNICO:

PREGUNTA 1. En relacion a lo sefialado en el ANEXO | CARACTERISTICAS, ESPECIFICACIONES
TECNICAS Y CONDICIONES.

ESPECIFICACIONES DEL ARENDAMIENTO:

Al citar que el participante debe de contar con una mesa de ayuda, /jse refiere al hecho de tener un
area de servicio especifica para los tickets de servicio que se presenten en los equipos durante el
contrato?

RESPUESTA: Es correcta su apreciacion
PREGUNTA 2. En relacion a lo sefialado en el ANEXO | CARACTERISTICAS, ESPECIFICACIONES

TECNICAS Y CONDICIONES.
Las operaciones basicas que debe realizar el sistema de administracion de equipos via web son las

siguientes:

0 Lectura de contadores

o] Monitoreo de fallas

o] Monitoreo a nivel de toner.

Para el caso de la administracion de equipos via web ;los 200 equipos de copiado que estan
solicitando estaran conectados a la red?

RESPUESTA: Todos los equipos deben tener la capacidad de ser monitoreados via web

PREGUNTA 3. En relacion a lo sefialado en el ANEXO | CARACTERISTICAS, ESPECIFICACIONES
TECNICAS Y CONDICIONES.
Para el caso de los equipos que estén fuera del edificio del Palacio Municipal y tengamos que
monitorear, el Gobierno Municipal cuenta con la infraestructura necesaria para poder ver a través del
software las IP de los equipos?

RESPUESTA: Solo los equipos que estan dentro de los enlaces privados de la administracion

PREGUNTA 4. En relacién a lo sefialado en el ANEXO [ CARACTERISTICAS, ESPECIFICACIONES
TECNICAS Y CONDICIONES.
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Para el caso del software de administracion de los equipos, en cada edificio se tendra que instalar un
cliente (agente) en los servidores del Municipio para poder enlazar todos los equipos ;se cuenta con
servidores y salida de internet en los edificios para poder llevar a cabo este servicio de monitoreo en
los equipos?

RESPUESTA: El agente solo se instalara en un Servidor del Palacio Municipal y solo se tendra acceso
de los equipos que estan dentro de los enlaces privados

PREGUNTA 5. En relacién a lo sefialado en el punto 2.6 PLAZO Y CONDICIONES DE ENTREGA
{visible en pagina 9)

El licitante que resulte adjudicado deberéa de realizar el arrendamiento conforme lo sefiala el ANEXO |
de las presentes bases, a partir de la firma del contrato respectivo y hasta el 29-veintinueve de
septiembre de 2024-dos mil veinticuatro, para lo cual, el licitante que resulte adjudicado debera realizar
la instalacion dentro de los 15-quince dias naturales siguientes al inicio de vigencia del contrato
respectivo, en cada una de las ubicaciones solicitadas por la unidad requirente, en completo
funcionamiento y listas para operar, configuradas para imprimir y escanear documentos, asi como
entregar un stock de consumibles equivalentes al 20% del total de los equipos multifuncionales y de
cada modelo a la Direccién de Soporte e Infraestructura de la Secretaria de Innovacion y Contrato
Abierto. ‘
LEI' 20% del toner que solicitan de stock para entregar a la Direccién de Soporte e Infraestructura de
la Secretaria de Innovacién y Contrato Abierto, es para que la propia Convocante o algtin representante
de esta, administren la plataforma de alertas para la logistica de entrega y puesta de téner en cada
uno de los sitios cada que lo soliciten?

RESPUESTA: El 20 % de stock sera para dar cobertura a las copiadoras instaladas en el Palacio
Municipal, sin perjuicio de cumplir los términos y condiciones solicitadas en el Anexo | de las bases de
licitacion.

PREGUNTA 6. En relacion a lo sefialado en el ANEXO | CARACTERISTICAS, ESPECIFICACIONES
TECNICAS Y CONDICIONES. (visible en pagina 39)

GARANTIA- Contar con una herramienta que soporte software de gestion remota con interfaz basada
en roles.

¢Pudieran especificarnos cudl es el alcance de los roles que solicita y cuales serian esos roles?

RESPUESTA: Que el software tenga la posibilidad de consulta de diferentes consultas de reportes.

PREGUNTA 7. En relacion a lo sefialado en el ANEXO 1 CARACTERISTICAS, ESPECIFICACIONES
TECNICAS Y CONDICIONES

En el perfil A (partida1) y perfil B (Partida 2) estan solicitando el tipo de escaner SPDF, ¢pudieran
indicarnos a que se refieren con el tipo de escaner con este formato?

RESPUESTA: E! equipo escanea el documento y lo convierte a un archivo PDF.

PREGUNTA 8. En relacion a lo senalado en el ANEXO 1 CARACTERISTICAS, ESPECIFICACIONES
TECNICAS Y CONDICIONES
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En el perfil A (partida1) y perfil B (Partida 2) estan solicitando el tipo de escaner SPDF, ;pudieran
indicarnos porque en el Perfil C (equipos remanufacturados) no lo estan considerando si es un requisito
de caracteristica técnica en los perfiles a entregar?

RESPUESTA: Debera solicitar el mismo tipo de escaneo en generar un archivo PDF.

PREGUNTA 9. En relacion a lo sefialado en el ANEXO 1 CARACTERISTICAS, ESPECIFICACIONES
TECNICAS Y CONDICIONES

En el perfil B (Partida 2) estan solicitando un ciclo de kit de mantenimiento con 500,000 impresos,
pudieran indicarnos cuél es el objeto de esta solicitud? Ya que los rendimientos de cada consumible
son parte de un nivel de setvicio en el equipo y no tanto de una caracteristica técnica solicitada para
el trabajo de los usuarios.

RESPUESTA: El ideal tedrico seria tener ese rendimiento, sin embargo estamos de acuerdo con el
comentario de que es parte del nivel de servicio del equipo.

PREGUNTA 10. En relacion a lo sefialado en el ANEXO [ CARACTERISTICAS, ESPECIFICACIONES
TECNICAS Y CONDICIONES, (visible pag. 33-34).

En relacion al Software de Administracién, que se esta solicitando, mencionan que el sistema de
administracién debe de estar configurado en un equipo que otorgue el participante que resulte
adjudicado y se instale en el Palacio Municipal, pero ;que pasara con los equipos que estan fuera del
edificio del Palacio Municipal, que estén conectados a diferentes vpn?, esto por la condicion que los
puertos de los equipos estan bloqueados y no podriamos tener visibilidad de todos los equipos ¢ esto
implica salir a buscar los equipos a través de internet?

RESPUESTA: Los usuarios de esos equipos se comunican a la linea de mesa de ayuda.

PREGUNTA 11. En relacién a lo sefialado en el ANEXO | CARACTERISTICAS, ESPECIFICACIONES
TECNICAS Y CONDICIONES, Tiempos de entrega (visible pag. 41).

Para el caso de resultar adjudicado en el presente proceso, y por alglin motivo ajeno a la empresa,
como lo es en estos tiempos, retrasos que reportan los fabricantes de los bienes, que se tiene en este
momento escasez, originado con motivo por el desabasto a nivel mundial de los componentes para los
equipos, desencadenado por la presencia del virus SARS-CoV2, COVID-19 y sus variantes, ;en este
caso se otorgaria una ampliacion en el tiempo de entrega por causa justificada sin penalizacién para
el adjudicado?

RESPUESTA: Favor de apegarse a los tiempos solicitados, asi como a los supuestos establecidos en
las bases y en la normatividad vigente.

PREGUNTA 12. En relacion al punto 7.5, respecto a la presentacion de la propuesta econdmica, ;se
podra cotizar por partida, ya sea la 1 o 2 descritas en el Anexo [, de acuerdo a la que sea del interés
del participante?

RESPUESTA: Debera cotizar el 100%-cien por ciento de las partidas descritas en el Anexo | de las
bases de licitacion.
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Finalizada la contestacion a las preguntas realizadas; se contindia con el desarrollo del acto.

V.- En este acto y de conformidad con lo sefialado en el articulo 72 del Reglamento de la Ley de
Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Leon, se da
inmediatamente la oportunidad al licitante, para que en el mismo orden de los puntos o apartados de
la convocatoria a la Licitacion Publica Nacional Presencial que nos ocupa, si es el caso, formulen las
repreguntas que estimen pertinentes en relacién con las respuestas recibidas, manifestando el licitante
MICROXPERTS, S.A. DE C.V. tener repreguntas en relacién con las respuestas recibidas, conforme
a lo siguiente: Respecto al 20 % de toner de stock, cuando hay un ticket de servicio que se va a
terminar el toner, el usuario marca a la mesa de ayuda, la pregunta es quién hara la logistica?, a lo
que el representante de la Unidad Requirente responde que respecto al Palacio Municipal se hara por
personal del Municipio, y lo externo lo hara el proveedor; y en cuanto al kit de mantenimiento, se puede
ofertar algo distinto, ya que no todas las marcas tienen la misma capacidad?, a lo que el representante
de la Unidad Convocante responde que la propuesta técnica y econémica deben ofertarse en los
terminos requeridos en las bases y anexo técnico, toda vez que de conformidad con lo dispuesto en
el inciso h) del punto [ del articulo 59 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y
Contfratacién de Servicios del Estado de Nuevo Ledn, y el punto 1.9 de las bases de convocatoria
“Ninguna condicién contenida en estas bases y [as proposiciones presentadas por los licitantes podra
ser negociada”, por lo que deberan cumplir con lo establecido en el Anexo | de las bases de licitacion.

VI.- Para efectos de la notificacion para aquellos que no hayan acudido a la Junta de Aclaraciones, a
partir de esta fecha se pone a disposicién de los licitantes, copia de esta Acta en la recepcién de la
Direccién de Adquisiciones y Servicios Generales, ubicada en el 2° piso del Palacio de Gobierno
Municipal, en la calle Zaragoza Sur s/n Zona Centro en la Ciudad de Monterrey, Nuevo Leén, en donde
se fijara copia del Acta, por un término no menor de 5-cinco dias habiles, siendo de la exclusiva
responsabilidad de los licitantes, acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma. Este
procedimiento sustituye a la notificacion personal y se les recuerda que la Junta de Presentacion de
Propuestas y Apertura Tecnica sera el dia 26-veintiseis de mayo de 2022-dos mil veintidés a las 17:00-
diecisiete horas en esta misma Sala de Juntas.

VIi.- Se da por concluida la primera y Gltima junta de aclaraciones a las bases de la Licitacion Publica
Nacional Presencial No. SFA-DGA-DASG/27/2022, siendo las 16:05-dieciseis horas con cinco minutos
del mismo dia sefalado al inicio de esta acta, firmando al margen y al calce los que en ella
intervinieron, a fin de que surta los efectos legales inherentes, la cual forma parte integral de ias bases.
Se entrega copia simple de la presente a los asistentes registrados, la cual consta de 07-siete fojas
utiles por un solo lado.
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POR LA CONVOCANTE
&

LIC. EDUARDO HERNANDEZ GONZALEZ LIC. VAE)_;,MN’ ARZOLA RODRIGUEZ
DIRECTOR DE ADQMISICIONES Y SERVICIOS COORDINADOR JURIDICD DE LA DIRECCION
GENERALES DE LA DIRECCION GENERAL DE GENERAL DE ADMINISTRACION DELA

ADMINISTRACIQN DE LA SECRETARIA DE SECRETARIA DE FINANZAS Y ADMINISTRACION
FINANZAS Y ADMINISTRACION EN CALIDAD DE SECRETARIO TECNICO DEL
/ COMITE DE ADQUISICIONES

POR EL ORGANO INTERNO DE CONTROL

EL “IRMANTE SERVIDOR PUBLYCO ADSCRITO A LA CON

MUNICIPAL, BUSCRIBE LA PRESENTE A TRALCH

NO CTA, SIN EMBA
G S e L
INTERVEENE. DR 10 QUE LA AL e e &

— DERECHO DE VERIFICAR EN CUALQIUIEHOR
Nohs Tl Con RS o S0 e ore 2
C.P. JESUS TADEQ CANTU LEAL '
REPRESENTANTE DE LA CONTRALORIA MUNICIPAL

POR LA UNIDAD UJRENTE

LIC. EDILBERTO GONZALEZ SERNA
DIRECTOR DE SOPORTE E INFRAESTRUCTURA
DE LA SECRETARIA DE INNOVACION Y GOBIERNO ABIERTO

Licitacion Publica Nacional Presencial SFA-DGA-DASG/27/2022
ACTA JUNTA DE ACLARACIONES
Pagina 6|7



Gobiemo
de

— |
Monterrey i
LICITANTES
NOMBRE DE LA EMPRESA ‘NOMBRE DEL FIRMA
REPRESENTANTE

MICROXPERTS, S.A.DEC.V.

C. TANIA VELASQUEZ
VILLARREAL

=N

CCT MEXICO, S.A. DEC.V.

C. RUBEN LEON GONZALEZ
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